

ClearBlueSkies

Egyedülálló öt hálósobás apartman a luxus Abama Resortban



Referencia: 8596

Helység: Abama Golf

Összetett: Abama Las Terrazas

Típus: Apartment

Állapot: Withdrawn

Ár: €2,300,000

Ágyak: 5

Fürd_k: 4

Belső (m2): 215 m²

Terasz (m2): 75 m²

Year Constructed: 2015

Földszint: 1

Energiahatékonysági besorolás:



- **Közösség:** 24H Reception, Children Area, Children's Pool, Community Garden, Community Gym, Community Pool, Lift, Sports Facilities, Tennis Court, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Built to High Standards, Completely Equipped Kitchen, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Immaculate Condition, Luxury Fittings, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation, Tastefully Decorated
- **Külso:** Private terrace, Underground Parking
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Conveniently Situated Tennis, Good Road Access, Prestigious Area, Walking Distance To Restaurants
- **Szobák:** En Suite Bathroom, Living Room With Dining Area
- **Nézetek:** Coastal, Golf, Panoramic, Sea
- **További:** Air Conditioning, Central Heating, Double Glazing, Ideal Family Home, Investment Property, Microwave, One Level, Water Filter

Egyedülálló öt hálószobás apartman a luxus Abama Resortban

A Clear Blue Skies számára megtiszteltetés, hogy felkérték, hogy kizárólag eladásra mutassa be ezt az egyedülálló öt hálószobás apartmant, amely az ultra luxus Las Terrazas de Abama komplexum első fázisában található, amely a tekintélyes Abama Golf üdülőhely részét képezi, ahol Spanyolország egyik legjobb golfpályája található.

Az Abama Golf üdülőhely Tenerife délnyugati partján található, és az egész sziget legrangosabb helyeként ismert. A csodálatos golfpálya köré épült, melynek központi eleme a Ritz-Carlton által üzemeltetett fantasztikus mór ihletésű szálloda. Ezen a helyen minden megtalálható az igényes ingatlanulajdonosok számára, beleértve a gyönyörű strandot, kiváló minőségű strandbárral / étteremmel. Az Abama Resort számos étkezési lehetőséggel is büszkélkedhet, köztük két Michelin-csillagos étteremmel, egy teniszakadémiával és még sok mással. A közelben található Playa de San Juan hagyományosabb városa, amely alternatív kulináris lehetőségeket és autentikus kanári élményt kínál.

A Las Terrazas apartmanjai magasan, az Abama bajnoki golfpálya első és második lyuka között épültek, közel a klubházhoz. A komplexum három lenyűgöző fűtött medencével, valamint nagy terasszal és kerttel rendelkezik, és irigylésre méltó helyzete miatt az ingatlanokból csodálatos kilátás nyílik az Atlanti-óceánra és a szomszédos La Gomera szigetre. Ez az exkluzív fejlesztés szállodaként működik, és lehetőséget kínál arra, hogy a lakást a helyszíni menedzsment szolgáltatáson keresztül nyaralóknak béreljék. Ezenkívül a tulajdonosok exkluzív hozzáférést kapnak a Plaza Abama Residents közösségi központjához, ahol hangulatos társalgók, tárgyalók, medencék és korszerű edzőtermi létesítmények, valamint válogatott prémium kiskereskedelmi üzletek és butikok találhatóak.

Ez a luxuslakás teljesen egyedi a fejlesztésen belül, és hihetetlenül tágas, 215 m²-es lakóterülettel rendelkezik, mindegyik kényelmesen elosztva egy szinten, és a fejlesztés első ütemének első vonalában található, így kilátása abszolút felülmúlhatatlan. Az egész épület légkondicionált, és öt kétágyas hálószobából áll, amelyek mindegyike beépített gardróbbal, három pedig saját fürdőszobával rendelkezik. Van egy családi fürdőszoba, a konyha pedig önálló és teljesen felszerelt, beépített gépekkel, reggelizőpultos ülögarnitúrával és kényelmes mosdóval. A nagy méretű nappaliban kijelölt ülő- és étkezőrészek találhatóak, sok természetes fénnel, és ízléses, semleges tónusokkal vannak berendezve.

Kívülről a lenyűgöző, 75 m²-es terasz a fő hálószobából, a második hálószobából, a nappaliból és az étkezőből érhető el, és ideális hely a pihenéshez, szórakozáshoz, napozáshoz és mindenekelőtt a lenyűgöző golf- és óceáni kilátásban, valamint a tenerifei naplementében. Ez a hihetetlen ingatlan két parkolóhelyet tartalmaz a közös garázsban és egy jó méretű tárolót. Kifogástalan, költözhető állapotban eladó, minden minőségi berendezéssel együtt, ezt látni kell, hogy teljes mértékben értékelni lehessen. Ez egy abszolút álom nyaralóingatlan, és a Clear Blue Skies, mint exkluzív ügynökök, örömmel ajánlják az ingatlan korai megtekintését és a környező Abama Golf üdülőhely bejárását.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

